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Milí občané a přátelé města Kraslic, 

s příchodem března se po již tradičně mírné a na sníh chudé zimě 
k životu probouzí jaro a s ním také nová energie. Rádi bychom 
poděkovali všem zaměstnancům i dobrovolníkům, kteří se podíleli 
na zimních akcích a pomohli nám udržet město v bezpečí, čistotě 
a pohodlí. Vaše práce je nesmírně cenná a my si jí vážíme. I na jaře 
pro Vás ve spolupráci s MKC a dalšími pořadateli připravujeme 
zajímavé kulturní akce a projekty s příležitostí, jak se aktivně 
zapojit do života města (například v rámci akce Ukliďme Česko). 

Těšit se mimo jiné můžeme na Jarní výstavu, která nabídne i 
produkty a ukázky umu šikovných lidí nejen z Kraslicka a tradiční 
řemeslné výrobky. V těsném závěsu pak bude následovat oblíbená 
výstava „Kraslice v Kraslicích“.  

Vedení města se nadále aktivně snaží o obnovu a rozvoj 
infrastruktury a veřejných prostor, a to včetně obnovy parků a 
dětských hřišť. V nejbližších týdnech tak přibyde nový herní prvek 
na hřišti u kostela (kde byl mimochodem již loni zaveden stejně 
jako u veřejného WC celoroční provoz) a úpravy se dočkají dvě 
prostranství v ulici ČSA (u býv. Trioly a na křižovatce s ulicí Dolní). 
Pokračovat bude pod vedením KMS kompletní oprava vodovodu a 
kanalizace v ulici Palackého, kde ještě probíhají koordinace 
s CETINem a poté budou veškeré sítě v této části nové a bude 

moci být provedena celoplošná oprava vozovky a chodníků, která 
by měla následně bez zásahů vydržet další desítky let. Do léta se 
v této lokalitě bude potřeba obrnit trpělivostí, jinak to však u 
takovýchto projektů nejde. Proběhly soutěže na dodavatele 
dalších investičních akcí, takže se v nejbližších týdnech rozjedou 
kompletní opravy chodníků v ulici Západní a Wolkerova (u 
Severky), revitalizace vnitrobloku v ulici Barvířská, občany 
dlouhodobě poptávaná výstavba parkoviště v ulici Svatopluka 
Čecha a naproti betonárce v ulici Wolkerova. Zmizet by po 
vybudování přeložek několika kilometrů vedení rozvodů 
veřejného osvětlení měl konečně i nevzhledný objekt rozvodny na 
náměstí Julia Meinla (bývalé autobusové nádraží). U řady dalších 
chystaných projektů soutěže probíhají nebo se chystají s cílem 
realizace ještě v letošním roce. Věříme, že tyto i další chystané 
investiční akce, které si vyžádají dočasná omezení, přispějí k 
celkovému  vkusu města a zlepší kvalitu života pro nás všechny. 

Děkujeme Vám všem za Vaši angažovanost,  příspěvky a podněty, 
které dělají z Kraslic místo, kde se dobře žije. Společně můžeme 
pokračovat v budování silného a soudržného společenství. 

S přáním krásného jara a spousty pozitivních zážitků 

 

Vedení města Kraslice 
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INFORMACE Z MĚSTA <<<  

 

Kancelář FÚ v březnu v Kraslicích 
Finanční úřad pro Karlovarský kraj ve spolupráci a za podpory Města Kraslice 
zajistil od března pro region Kraslicka provoz zvláštní kontaktní kanceláře. 
Kancelář najdete v   budově Městského úřadu Kraslice ve II. NP (malá 
zasedací místnost). 

Předmětem jejích služeb bude obecná funkce podatelny FÚ – půjde činit 
plnohodnotná podání za jakýmkoliv účelem (na místě však nebude možné 
platit správní poplatky), k dispozici budou formuláře k dani z příjmů fyzických 
osob, poskytovány obecné informace a odborná asistence týkající se daně 
z příjmů fyzických osob a záležitostí spojených s povinností podávat toto 
daňové přiznání. Pro účely daně z příjmů fyzických osob je v období března 
2025 k dispozici také speciální telefonní infolinka na čísle 
353 101 396 od pondělí a středa od 08:00 do 17:00 hod., úterý 
a čtvrtek od 8:00 do 15:30 hod., v pátek od 8:00 do 14:00 hod. Činnost 
zrušeného pracoviště v Kraslicích převzalo Územní pracoviště v Sokolově 
(Růžové náměstí 1629, Sokolov, tel. 352 328 111), více 
na www.financnisprava.cz. 

Do oprav vody a kanalizace 
půjde i letos přes 12 

milionů korun 
Kraslická městská společnost se i v 
letošním roce chystá na řadu rekonstrukcí 
vodovodních a kanalizačních řadů. Na tyto 
práce každoročně vynakládá zhruba 12 
milionů korun a nejinak tomu bude i letos. 
V některých částech města dochází k 

častým haváriím spojených zejména se 
stářím potrubí a jeho nesprávnou 
pokládkou. Podle vodařů je paradoxem, že 
největší problémy způsobují litinová 
potrubí z 80. let, kdy se používala tak 
zvaná „polská litina“ nebo v 70. letech 
hojně využívané PVC. 
 
„V letošní zimě jsme opravovali několik 
velkých havárií vodovodního řadu, kdy 
jsme byli nuceni omezit na několik hodin 
dodávky pitné vody do velké části města,“ 
přiblížil jednatel společnosti KMS s. r. o. 
Miloslav Poslední. 

 
V letošním roce by mělo dojít k opravám 
vodovodního řadu v Mlýnské ulici, Horním 
předměstí, Palackého, ale také obnově 
jímání na Bublavě, či výměně poslední 
staré části propojovacího potrubí na 
prameništi Hraničná-Staré údolí. Obnova 
kanalizace by se měla letos týkat ulic 
Palackého, Horního předměstí a Náměstí 
T. G. Masaryka. Vzniknout by mohla i nová 
kanalizace v Mlýnské ulici.  
 
Kromě dodávek pitné vody a odvádění 
odpadních vod se společnost zabývá také 
výrobou a distribucí tepla pro domácnosti 
formou centrálního zásobování. 
 
„Naše společnost vyrábí tepelnou energii 
pro vytápění bytových domů ve svých 
vlastních tepelných zdrojích - kotelnách 
Střed, Sever a Jih. Z těchto kotelen 
dodáváme teplo a teplou vodu našim 
zákazníkům do jejich objektů 
prostřednictvím potrubních rozvodů 
topného systému,“ popsal jednatel. 

Zhruba polovina tepelné energie je 
vyráběna v kogeneračních jednotkách od 
společnosti TEDOM. Investice ve výši 
zhruba 60 milionů korun, potřebná pro 
instalaci těchto kogenerací, šla za 
společností ČEZ Energo.  

„Při výrobě elektřiny ze zemního plynu 

vzniká velké množství tepla, které 
využíváme pro vytápění a ohřev vody. 
Kombinovaná výroba elektřiny a tepla je 
jednou z technologií, která hospodárně 

využívá zemní plyn a přispívá také k 
udržení příznivé ceny tepelné energie pro 
naše zákazníky,“ dodal jednatel Miloslav 
Poslední. 

Kraslická městská společnost poskytuje 
informace ve svém zákaznickém centru, na 
webových stránkách www.kmssro.cz/cs, 
případně na telefonu 352 696 548 nebo 
kms@kmssro.cz. Havárie a poruchy na 
vodovodu a kanalizaci můžete hlásit na 
pohotovostní lince 602 529 446. Telefon 
602 840 621 pak slouží pro hlášení na 
rozvodech tepla.  

(red) 

Zpravodaj města Kraslic vydává Město Kraslice, Náměstí 28. října 1438, 358 01 
Kraslice Telefon: 352 370 411. Registrováno pod č. MK ČR E 12 587. Tisk: Městský 
úřad Kraslice, Nám. 28. října 1438, Kraslice. Za obsah příspěvků ručí autoři, články 
neprocházejí gramatickou ani stylistickou úpravou. Názory redakce se nemusí 
shodovat s názory přispěvatelů. 

Příspěvky zasílejte na e-mailovou adresu claudierutova@mkc-kraslice.cz nebo 
přineste na jakémkoliv digitálním médiu do KIC Kraslice.  

Uzávěrka příštího čísla: 23. března 2025. Děkujeme předem za Vaše příspěvky. 
Březnové číslo vychází 13. března v nákladu 370 ks, zdarma. 

http://www.financnisprava.cz
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 Do oprav krajských 
komunikací letos investuje 
správce téměř 15 milionů 

korun 
Krajská správa a údržba silnic 
Karlovarského kraje (KSÚS KVK) má dle 
plánu zveřejněného na svých webových 
stránkách na letošní rok vyčleněno na 
opravy silniční sítě II. a III. třídy bezmála 
602 milionů korun. A počítá se také se 
čtyřmi akcemi přímo v Kraslicích. 

 
„Po loňském slabším plánu kdy KSÚSka 
opravila v katastru Kraslic pro většinu 
občanů dopravně méně významné (byť 

nákladné) úseky v ulici Novoveská a na 
Mlýnské, zní vyhlídky na letošek pro 
obyvatele a návštěvníky Kraslic mnohem 
lépe. Kvitujeme, že do plánů byla zahrnuta 
podstatná část našich požadavků. Jedná se 
konkrétně o ulice Havlíčkova, Západní, část 
ulice ČSA a první úsek silnice směrem na 
Počátky. Celkově půjde o 5,5 kilometru 
opravených komunikací v intravilánu 
města. Dále by mělo dojít k dlouho 
odkládané opravě úseku mezi přejezdy na 
silnici č. 21042 do Oloví, která je pro 
mobilitu občanů Kraslic rovněž důležitá,“ 

komentoval zveřejněné informace 
místostarosta Kraslic Filip Beneš. 

Všechny opravy by měly začít v 
měsíci červnu. U zakázky Kraslice – 
Počátky za 6 milionů i Západní (směr 
Krásná), kde dojde k frézování a 
úpravě krajnic za asi 4 miliony, by 
měly práce trvat zhruba měsíc. V ulici 
Západní ještě před započetím akce 
město Kraslice opraví přiléhající 
chodník. U Havlíčkovy, kde se počítá 
s frézováním, výškovou úpravou 
vodárenských poklopů a uličních 
vpustí za 4,7 milionu, se dokončení 
plánuje na září. Během léta by měl 
být opraven i téměř 2 km úsek 
povrchu silnice 210, tedy hlavní 
příjezdové komunikace do Kraslic od 

Sokolova. 

„Pevně věříme, že se KSÚSce povede získat 
požadované finanční prostředky a veškeré 
plány v letošním roce realizovat. A také, že 

nastavený trend se udrží i pro příští 
období. Dlouhodobé podfinancování se 
jedním slušným rokem nedá dohnat. V 
každém případě bychom rádi pochválili jak 
pana ředitele Šlachtu, tak nového 
inspektora za Kraslicko pana Šimečka. Jeho 
odpovědný přístup a „drajv“ se velice 
osvědčil a je znát snaha o koncepční 
přístup. To plně podporujeme a budeme 
se snažit o maximální součinnost, zejména 
co se koordinace souvisejících prací týče. A 
řidičům se samozřejmě omlouváme za 
komplikace během staveb,“ doplnil 
místostarosta Beneš. 

(red) 

 

Bližší informace o letošních opravách 
najdou zájemci  po načtení QR kódu. 

Projekt  Cyklopropojení 
města Kraslice 

Zatímco cyklotrasy na Kraslicku umožňují 
navštívit řadu zajímavých míst, přímo ve 
městě je zatím situace zcela na začátku. 
Prakticky hotové je jen propojení od hřiště 
na Svatavské cestě na státní hranice 
směrem na Klingenthal, ale přímo ve 
městě žádná cyklostezka ani cyklopruh, 
který by umožňoval bezpečnější 
cyklodopravu, není. Změnit by to měl 
chystaný projekt Cyklopropojení města 
Kraslice, který v současné době schválila 
Rada města. 
„Součástí zadání je požadavek, aby studie 
pracovala s reálnými možnostmi města, 
tudíž nepočítala s extrémně nákladnými 
mosty nebo dokonce tunely a co nejvíce 
využívala stávající infrastrukturu a 
pozemky ve vlastnictví města. Chápeme, 
že vzhledem k profilu města to nebude 
jednoduché, ale věříme, že se najde 
schůdné a realizovatelné řešení,“ popsal 
zakázku starosta Kraslic Jan Šimek. 
Na financování studie proveditelnosti chce 

město využít i 
dotaci ve formou 
voucheru 
Karlovarského 
kraje na tzv. 
předprojektovou 
přípravu. 
„Po výběru 
dodavatele, který 
právě formou 
veřejné zakázky 
probíhá, by mělo 
do 20 týdnů být 
jasno, zda půjde 
ve městě vytvořit 
systém 
napojených cyklostezek. Až poté můžeme 
vybírat jednotlivé úseky a ty projektově 
zpracovat. Nedává smysl financovat 
dopředu nákladné projekty bez předem 
jasné celkové strategie a koncepce,“ dodal 
Šimek. 
Část budoucí cyklostezky by měla vést i za 
Městským kulturním centrem a tento úsek 
by se měl stát součástí plánované sítě 
cyklostezek. Přes Kraslice vede také 

cyklotrasa č. 36 tzv. Krušnohorská 
magistrála a navazují na ni různé další 
cyklotrasy.  
 
Další informace najdou zájemci na 
stránkách města na odkaze https://
www.kr-karlovarsky.cz/temata/turistika-
volny-cas/cyklistika. 
 

(red) 
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Na konci minulého roku a na za začátku tohoto letošního navštívili zástupci Města Kraslic naše starší obyvatele, kteří oslavili svá 
významná životní jubilea - úctyhodných 90 a více let. Přinášíme vám několik fotografií z těchto setkání. Ještě jednou srdečně 
blahopřejeme panu Jagelkovi, panu Novákovi, panu Kabíčkovi, paní Pavlíčkové a panu Egonu Langhammerovi a přejeme jim pevné 
zdraví a spokojenost do dalších let.  

(red) 
 

INFORMACE Z MĚSTSKÝCH LESŮ <<<  

Za váš bioodpad můžete 
zdarma získat kvalitní 

kompost 
Zahrádkáři z Kraslic zpozorněte! Víte, že za 
váš bioodpad můžete získat kvalitní 
kompost zdarma? 

Městské lesy Kraslice totiž provozují 
kompostárnu, kde se zpracovává 
biologicky rozložitelný odpad, kterým je 
především posečená tráva, listí, smetí, 
větve. Mícháním, mechanickým 
překopáváním a sledováním procesu 
rozkladu vzniká kompost. 

Pokud přivezete svůj bioodpad do 
kompostárny u sběrného dvora 
Technických služeb u dolního vlakového 
nádraží (bývalá skládka), můžete po 
domluvě zpětně odebrat vyrobený 
kompost zdarma. Pokud je pro vás složité 
svůj bioodpad do kompostárny odvézt, 
využijte sběrné bio nádoby. Ve městě 

funguje jejich svoz a je 
možné si hnědou 
nádobu na bio odpad 
objednat u technických 
služeb. 

Pro občany města 
Kraslice je možnost 
odkládání biologicky 
rozložitelného odpadu 
zdarma do 250 kg 
jedné dodávky, pro 
ostatní občany a 
především firmy je 
odkládání 
zpoplatněno. Kompost je také možné si za 
úplatu objednat včetně dopravy. 

Sezóna práce na pozemcích a zahradách 
začíná a s ní je tu možnost si vylepšit své 
záhony a trávníky. Tak neváhejte! 

Veškeré informace zjistíte na telefonním 
čísle +420 602 428 926 nebo využijte 
online formulář na stránkách Městských 

lesů na adrese www.lesykraslice.cz/
kompostarna. Provozní doba kompostárny 
je shodná s provozní dobou skládky TSMK, 
tedy od pondělí do pátku mezi 7 a 14:30 
hodin.  

(red) 

Bližší informace najdou zájemci  po načtení 
QR kódu. 

JUBILEA <<<  

V měsíci únoru svá životní jubilea oslavily dvě dámy—
paní Lieselotte Kroppová (95 let) a paní Danuška 
Mrvíková (97 let). Vedení města jim přišlo poblahopřát k 
jejich krásným narozeninám a popřát jim hodně štěstí a 
zdraví i do následujících let. Ještě jednou gratulujeme!  

(red) 

http://www.lesykraslice.cz/kompostarna
http://www.lesykraslice.cz/kompostarna
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>>> INFORMACE Z TSMK 

Akce Čisté město 2025 
Vážení spoluobčané,  

stejně jako v předchozích letech si vás 
dovolujeme přizvat k akci Čisté město 
2025, kterou pro vás připravujeme na 
přelomu měsíce března a dubna. Jedná se 
o přistavení velkoobjemových kontejnerů 
na předem určená místa za účelem 
odvozu a likvidace objemného odpadu od 
občanů města Kraslic. 

V rámci rozšíření služeb a snaze vyhovět 
potřebám co největšímu počtu občanů 
města došlo ke zdvojnásobení počtu 
svozových míst a rozdělení původních 
stanovišť do dvou částí. První část je 
svážena na jaře a druhá na podzim.  

Objemným odpadem se rozumí odpad z 
domácností, který kvůli nadměrným 
rozměrům a velké hmotnosti nelze 
odkládat do běžných sběrných nádob. 
Jedná se například o nábytek, koberce, 
sanitární keramiku, objemné lepenkové, 
skleněné, plastové nebo kovové obaly 
apod.  

Do přistavených kontejnerů můžete též 
odkládat i kompletní použité 
elektrozařízení (jako jsou lednice, televize 
apod.) V žádném případě do těchto 
kontejnerů nepatří pneumatiky, 
autoplasty, stavební a průmyslové 
odpady. Tento odpad lze případně 
odevzdat (likvidace odpadu dle platného 
ceníku) na Sběrném dvoře, který najdete v 
areálu bývalého ČSAD v ulici Lipová cesta. 

Provozní doba:  

Pondělí, středa, pátek   

9.00—11.00    11:30—17.00 hod. 

Úterý, čtvrtek 

8.00—11.00    11.30—14.00 hod. 

Každá první sobota v měsíci 

8.00—11.00     (květen—říjen) 

Pro bližší informace se prosím obraťte na 
Technické služby města Kraslic se sídlem v 
Havlíčkově ul. 1910, tel. 725 919 910, 352 
687 708. 

(TSMK) 

 



6 / Zpravodaj města Kraslic 

 

3/2025 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

MĚSTSKÁ POLICIE KRASLICE <<<  
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 >>>SOKOLOVSKÁ UHELNÁ   

Sokolovská uhelná letos 
pokračuje v řízeném útlumu 

těžby. Zůstává garantem 
dostupných dodávek 

elektřiny a tepla 
Společnost Sokolovská uhelná bude v 
roce 2025 nadále pokračovat  
v řízeném útlumu těžby, který provázejí 
provozní opatření spojená s přesunem a 
odchody zaměstnanců Těžebního úseku. 
Zároveň s tím se ale daří transformace do 
skupiny SUAS GROUP, která za loňský rok 
vykázala zisk díky svým aktivitám 
především v oblasti stavebnictví nebo 
strojírenství. Loni (2024) vytěžila 
Sokolovská uhelná cca 2,2 milionu tun 
hnědého uhlí a 4,6 milionu metrů 
krychlových skrývky. Z celkového objemu 
hnědého uhlí přibližně 45 procent 
směřovalo k tuzemským i zahraničním 
zákazníkům. Zbývající část firma využila 
při výrobě elektrické energie a tepla.  
Skupina Sokolovská uhelná a SUAS 
GROUP loni vyrobila celkem cca 1057 
GWh elektrické energie. Společnost SUAS 
Teplárenská, člen skupiny SUAS GROUP, 
dodala smluvním odběratelům celkem 
cca 1,9 milionu GJ tepla vyrobeného v 
Elektrárně Tisová a v komplexu ve 
Vřesové.  
 

 I v roce 2025 bude pokračovat řízené 
snižování těžby v souvislosti s útlumem, 
který probíhá  
na základě závazků státu a EU v oblasti 
klimatických cílů. „Už loni jsme zahájili 

provozní opatření v rámci Těžebního 
úseku. Došlo k odstavení jednoho ze dvou 
technologických celků TC2, na konci roku 
se pak útlumová opatření dotkla těžby uhlí, 
abychom reagovali na snížené potřeby 
externího a interního odbytu uhlí. Část 
zaměstnanců jsme směrovali do jiných 
provozů, nebo jim naše personální 
oddělení 
poskytlo 
maximální 
součinnost při 
odchodu z firmy 
a hledání 
nového 
uplatnění. Jako 
odpovědný 
zaměstnavatel 
jsme naplnili 
ustanovení daná 
platnou 
kolektivní 
smlouvou a 
stejné podmínky 
budou platit i 
pro další 
opatření v roce 2025,“ uvedl Martin 
Čermák, člen představenstva Sokolovské 
uhelné. V nadcházejícím období bude 
společnost hledat cestu, jak náročnou 
situaci ekonomicky vybalancovat. „Útlumu 
těžby se nedá zabránit a je nereálné vrátit 

se zpět k původnímu objemu těžby a 
stejnému fungování firmy jako v minulosti. 
Musíme se přizpůsobit situaci a využít čas, 
který ještě máme, ke stabilizaci a 
racionálnímu trendu v nákladové oblasti,“ 
zdůraznil Jiří Pöpperl, předseda 
představenstva Sokolovské uhelné. 

 

Klíčovou roli v rozvoji koncernu bude 
nadále postupně přebírat a budovat 
skupina SUAS GROUP. „Naším cílem pro 
budoucí období zůstává tlak na 
maximalizaci externích výnosů, efektivní 
využívání techniky, kterou mají dceřiné 
společnosti k dispozici, a rozvoj 
připravovaných projektů. V tom vidíme 
šanci na úspěšnou transformaci celé 
Skupiny. SUAS GROUP by měla v horizontu 
dvou let převzít výnosovou roli z externích 
zdrojů a některým dceřinkám se to už v 
současnosti dobře daří, ať jde o SUAS Lab, 
SUAS Transportation nebo o oblast 
stavebnictví. K tomuto cíli vede mimo jiné i 
racionalizace struktury firem, redukce 
počtu společností, které pak budou 
schopny uspět na externím trhu i bez 
podpory mateřské Sokolovské uhelné,“ 
vysvětlil David Najvar, předseda 
představenstva SUAS GROUP. 

Mgr. Jana Pavlíková, tisková mluvčí, 
Sokolovská uhelná, právní nástupce, a.s. a 

SUAS Group, a.s., tel: +420 736 650 308, e-
mail: pavlikova@suas.cz,  

www.suasgroup.cz 

mailto:pavlikova@suas.cz
http://www.suasgroup.cz
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Z KRASLICKÝCH ŠKOL A ŠKOLEK <<<  

MŠ U ELEKTRÁRNY  

Karneval a masopust v MŠ 
U Elektrárny 

Tradičním karnevalem jsme zakončili 
druhý týden v měsíci únoru. Děti si 
přinesly krásné kostýmy, kde vládli 
princezny, superhrdinové, ale byli tu i 
obyvatelé hmyzí říše, zvířátka, indián, 
policisté a mnoho dalších převleků. I paní 
učitelky se proměnily  a děti z toho měly 
velkou legraci         a byly nadšené. 
Nejdříve jsme si pochutnali na skvělé 
speciální svačině,  kde byl  i masopustní 
koblih   a plno ovoce. Po prvním tanci 
přišly na řadu soutěže, na které se děti 
moc těšily. Kutálená, kloboučkovaná, 
soutěž s míčkem - kdy děti společnými 
silami přesunovaly míče do domečku, 
foukaná a mnoho dalších. Děti dostaly 
odměny v podobě medaile, omalovánky, 
balonku, diplomu i sladkosti. Karneval 
jsme zakončili opět tancem a už se děti 
těšily na třetí ročník masopustního 
průvodu. Odpoledne jsme se i s rodiči 

vydali na masopustní průvod v okolí školky 
a poté došli na zahradu, kde bylo 
připravené masopustní občerstvení. Ten 
den padal sníh a přinesl krásnou 
atmosféru, plnou smíchu, veselí a 
příjemného zážitku ze společné chvíle. 

MŠ U Elektrárny - Veselá školka 

MŠ ZÁMEČEK  

Předvánoční čas  
Před Vánoci se náš Zámeček proměnil ve 
ŠKOLKU PLNOU ČERTÍKŮ. Děti si v čertích 
kostýmech užily den plný soutěží a zábavy. 
Nakonec nás navštívil i Mikuláš s čerty a 
anděly, aby dětem přinesli nadílku. Během 
prosince děti pilně nacvičovaly na adventní 
vystoupení u Vánočního stromu na 

náměstí, a to příběh o narození Ježíška se 
zpěvem klasických koled. Před Vánoci jsme 
se byli s dětmi podívat v místním kostele, 
kde nás provedl pan farář. Povídali jsme si 
příběh o narození Ježíška, zazpívali jsme 
koledy a prohlédli vánoční výzdobu. S 
předškoláky jsme navštívili knihovnu, kde 
si děti s paní knihovnicí povídaly o 
vánočních tradicích a zvycích. Předvánoční 
čas jsme zakončili posezením s rodiči a 
rozbalováním dárků. V lednu čekalo na 
děti překvapení, a to program 
SMYSLOHRANÍ. Hlavně malé děti byly 
nadšené u vodních her, kde měly 
připravený svítící stolek s vodními perlami 
a mořskými živočichy. Atraktivní byla i další 
připravená stanoviště. 

Kolektiv MŠ  Zámeček 

 

BSK Tatran Kraslice 
Únorová utkání odehrály ženy ve značně 
oslabené sestavě. V Plzni po bojovném 
výkonu prohrály s týmem BaK 45:64 
(Vopičková P. 15, Veselá 11, Mačasová 9, 
Hrbková 4, Holubová 3, Krchová 2, Křížová 
1) a v domácí tělocvičně porazily TJ Sokol 

Toužim vysoko 90:40 (Mačasová 33, 
Hrbková 20, Vopičková P. 19, Veselá 7, 

Holubová 6, Křížová 3, Krchová 2). 

Mladší minižactvo odehrálo turnaj 
v Sokolově také v oslabené sestavě. S BK 
Sokolov prohrál náš tým 6:126 (Vrabec 2, 
Honiš 2, Dičko 2) a BCM Sokolov porazil 
54:30 (Vrabec 18, Honiš 18, Kurtin 14, 
Gyaraki 2, Dičko 2). 

V březnu odehrají naše družstva utkání na 
palubovkách soupeřů, v tělocvičně SŠ, ZŠ a 
MŠ Kraslice, Havlíčkova 1717 vyzvou ženy 
až 5.4.2025 od 16:00 hod. v závěrečném 
utkání sezóny k odvetě BaK Plzeň. 

   P. Poledňáková 

SPORTOVNÍ ZPRÁVY <<< 
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 >>> NAPSALI JSTE NÁM  

Klub Aktiv zažil hokejový 
večer s HC Energií Karlovy  

Vary 
Skvělá atmosféra, 
napětí až do 
poslední minuty a 
jedinečný zážitek. 
Tak by se dalo 
shrnout hokejové 
utkání HC Energie 
Karlovy Vary proti 
Bílým Tygrům 

Liberec, které navštívili naši klienti 
Nízkoprahového zařízení pro děti a mládež 
klub Aktiv. Díky vstřícnosti vedení HC 
Energie Karlovy Vary jsme měli jedinečnou 
možnost sledovat tento zápas z tribun 

zcela zdarma. Pro naše klienty, kteří často 
nemají příležitost účastnit se podobných 
akcí, to byl výjimečný večer plný emocí a 
sportovních zážitků. Hned po příchodu do 
KV Arény na nás dýchla atmosféra pravého 
hokejového svatostánku s energickou 
atmosférou. Mnozí z klientů byli na 
extraligovém utkání vůbec poprvé a jejich 
nadšení bylo nepřehlédnutelné. 
Skandování fanoušků, rychlé tempo hry a 
dramatické momenty na ledě je doslova 
vtáhly do děje, kdy občas přestávali dýchat 
napětím. Během zápasu jsme se nejen 
bavili, ale také jsme si uvědomili, jak 
důležitou roli sport hraje v životě. Hokej je 
nejen o dovednostech a taktice, ale také o 
týmovém duchu, vytrvalosti a fair play a o 
hodnotách, které jsou důležité i v běžném 
životě. Rádi bychom tímto poděkovali HC 

Energie Karlovy Vary za jejich velkorysost a 
možnost užít si tento nezapomenutelný 
sportovní večer. Vaše podpora znamená 
pro naše klienty mnoho a věříme, že tento 
zážitek v nich probudil nejen lásku k 
hokeji, ale také motivaci k aktivnímu 
trávení volného času. Těšíme se na další 
setkání na tribunách a přejeme týmu HC 
Energie mnoho úspěchů v sezóně! 

Služba NZDM je hrazena z prostředků 
Karlovarského kraje a Města Kraslice.  

Jan Jiroušek, kontaktní pracovník NZDM - 
Klub AKTIV Kraslice  

Člověk v tísni, o.p.s. - pobočka 
Karlovarského kraje  

5.května 296/34 Kraslice 358 01  
Tel:770 101 146  

e-mail: jan.jirousek@clovekvtisni.cz 
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